

ОБРАЗ БУДУЩЕГО



Владимир ПУТИН, Президент России

“ Национальная программа в сфере культуры должна получить сильное региональное измерение, стимулировать повышение качества и разнообразие культурной жизни в малых городах и поселках страны.



СТАЛО

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



БЫЛО

ПРЕДСТАВЛЕНО СТУДЕНЧЕСКОЙ МОДЕЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ



Ольга ЛЮБИМОВА, министр культуры Российской Федерации

“ Позади пятый год реализации национального проекта «Культура». Он позволил построить, модернизировать и оснастить тысячи учреждений по всей стране. Создать условия для творчества, учебы и отдыха миллионов людей.

Наши тематические страницы посвящены национальному проекту «Культура». В Свердловской области один из самых успешных участников программ нацпроекта – Белоярский городской округ. «ОГ» побывала в пяти населенных пунктах муниципалитета и рассказывает о наиболее ярких преобразованиях. На нижнем фото – то, как выглядела раньше Студенческая сельская библиотека, на верхнем – какой современной она стала теперь, получив статус «модельная»

«У нас практически нет муниципалитетов, где бы не произошли позитивные изменения»

Пять вопросов министру о реализации нацпроекта «Культура» в Свердловской области

О главных достижениях национального проекта «Культура» в нашем регионе, поддержке инициатив из областного бюджета, самых активных муниципалитетах и перспективе нацпроекта на ближайшее время мы поговорили с министром культуры Свердловской области Светланой УЧАЙКИНОЙ.

– Светлана Николаевна, нацпроект «Культура» реализуется в стране на протяжении 5 лет. Обозначьте ключевые успехи, достигнутые благодаря этому проекту, в нашем регионе?

– С 2019 года – с самого начала реализации в стране национальных проектов – Свердловская область стала активным участником национального проекта «Культура». По реше-

нию Президента России и благодаря поддержке губернатора Свердловской области, слаженной работе федерального и регионального уровней власти, нашим коллегам из других министерств, муниципалитетов, руководителям учреждений сотни тысяч уральцев смогли стать частью тех позитивных изменений, которые уже произошли или происходят прямо сейчас в сфере культуры. Построены или капи-

тально отремонтированы 15 сельских ДК и 5 детских школ искусств. Практически каждая вторая ДШИ смогла обновить оборудование и музыкальные инструменты. Модернизированы детские и молодежные театры в Новоуральске, Екатеринбурге и Нижнем Тагиле. А феномен более сотни успешно работающих и востребованных виртуальных концертных залов Свердловской государственной академической фи-

лармонии, приобщающих к классической музыке в самых отдаленных уголках региона уже второе поколение уральцев, будет полезен многим управленцам в сфере культуры. Именно поэтому Агентство стратегических инициатив включило опыт нашей филармонии в сборник лучших практик в сфере культуры и предложило его для внедрения другим регионам страны.

Продолжение на стр. IV →